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令和６年７月 25日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和６年７月 25日（木）午前 9時 00分～午前 9時 44分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長（欠席）、総務部長、危機管理防災担当部長（欠席）、企画政策部長、公

民共創推進担当部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、

議会事務局長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、財政課長、総合政策課長、秘書広報

課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ室主幹兼係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ 先般、清泉女学院大学との共同記者会見で発表したとおり、2027年４月の農学部の開学を目指

していくということですので、千曲市において全庁的に各部署間の連携を図って進めていただく

ようよろしくお願いします。 

○ 本日は報告事項がいくつかありますが、より良い市となるよう忌憚のない意見を述べていただ

きながらよろしくお願いしたいと思います。 

 

 

３．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】【財政課長】【資料１、２、３】 

  《情報共有》 

①第 5次行政改革大綱実施計画個別計画書の改定について 

 本年度をもって第 5次行政改革大綱が完了となるが、千曲市総合計画との整合性を図るため計画

期間を 2年間延長し、第 5次行政改革大綱の周期を令和 8年度とする方向で改定作業を現在進め

ている。これに伴い、現行の実施計画個別計画書についても 2年間延長し、内容の見直し等の検

討を進めていただきたい。また、新たな取り組みについても検討をお願いしたい。 

②健全化判断比率の実質公債費率・将来負担比率について 

 実質公債費率が高くなっている。これは、合併特例債や東日本台風による災害復旧事業債を返済

にあてている影響が大きいためであるが、予算編成にあたってはこのような状況をご理解いただ

き対応をお願いしたい。また、将来負担比率については、起債の返済を計画的に実施してきてい

るため、改善傾向となっている。 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①清泉女学院大学の共同記者会見について 

 ７月 11 日に共同記者会見を実施した。令和 9 年の 4 月に清泉女学院大学が農学部を開設し、新

キャンパスを旧更埴庁舎の跡地とする計画を発表した。農学部には、仮称、アグリデザイン学科

を設け、農芸化学コースと地域創生コースを設ける予定となっている。市として、積極的な支援

や連携を全庁的に図っていくよう考えている。関係各課のご協力をお願いしたい。 
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【公民共創推進担当部長】【資料４】 

  《情報共有》 

①優先的検討規程策定・運用支援について 

 これまで行政が担ってきた分野に民間事業者などが持つ専門性やノウハウ資金を活用する中で、

自治体と民間事業者が連携協力をして新たな魅力、活力を創出するというための一つの指針を、

今年度中に策定をしたい。 

 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①各種セミナーについて 

・７月 17 日第２回ふれあいセミナーを実施した。職員研修を兼ねており多くの職員にも参加して

いただき感謝する。 

・８月１日第 2回男女共同参画セミナー兼第 3回ふれあいセミナー「スマホやネットと上手に付き

合える子ども～子どもの心を育てる大人の役割～」を開催する。こちらも職員研修を兼ねている

ので各課のご協力をお願いしたい。 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①議員の任期等について 

 ７月 24日、昨日で前議員の任期が満了になりました。各課等で対応いただいているさまざまな通

知等について、本日から新たな任期の議員名で送付できるので、ご承知いただきたい。 

 

【文化創造担当部長】 

  《情報共有》 

①まちづくりアカデミーアドバイザーについて 

    歴史文化財センターでは、アドバイザーとして委嘱されている泉虎吉さんと、稲荷山重伝建地区

の保存、活用、継承という仕組みづくりについてアドバイスをいただきながら取り組んでいきた

い。 

 

【教育部長】 

  《情報共有》 

①小中学校の近況について 

市内全ての小中学校が、夏休みに入った。また、８月の５日、６日、７日と姉妹都市の宇和島市

との交流事業があり、千曲市の児童２０名が宇和島市を訪れるので、ご承知いただきたい。 

 

【副市長】 

   ○ 業務上公用車を運転する機会が多いと思いますが、事故を起こさないよう充分注意して運転を

行っていただくよう改めて職員への注意喚起をお願いします。 

   ○ 報告事項で財政課の説明がありましたが、大変厳しい状況です。支出抑制のため、予算編成、

予算執行等について工夫・検討しながら進めていただくようお願いします。 

 

【市長】 

   ○ 公用車の事故の件については、自身の車と同じ感覚で運転を行っていただき、公用車も大切に
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扱ってもらいたいと思います。 

 

５．閉 会 


